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Sa se rezolve ecuatia

SUBIECTUL Il

Fie multimile A={X€R|X2 +pX+q, =0, p,,0q, € R} si BZ{XE R|X* + p,x+0, =0, p,,0, € R} unde

p,- P, =2(q, +q,). Si se arate ci reuniunea celor doud multimi este nevida.

SUBIECTUL Il

Daci [AB] si [CD] sunt doui coarde perpendiculare ale cercului C (O, R) si ABNCD = {P}, aritati

—_— — —

ci PA+PB+PC+PD=2PO.

SUBIECTUL IV

Fie X, Yy, z numere reale strict pozitive cu proprietatea cd x+y+z > 1 + L + 1 .
X y z
Sa se arate ca:
X+y+1 +z+1 Z+x+1
y+i .y +

2 2 233'
X+y+12z Y+Z+X Z+X+Y
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NOTA:

Toate problemele sunt obligatorii.

Fiecare problema este notata cu maxim 7 puncte.
Timp de lucru: 3 ore
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Sa se rezolve ecuatia

(propusa de prof. Sirb Vasile C.T. ,,A.P.1.” Zalau)

Barem de corectare
punem conditia X #0.

Suma din membrul stdng are termenii in progresie aritmeticd cu ratia r =— ............. 2p
X
Din formula termenului general a, =a, +(n—1)-r obtinem n= %2 .......................... 2p
X—=2 2) x-2
. (a+a,)n x x) 2 X2
Dinsuma S, :T" avem: 12 = sau 12 =g 2p
deunde X=50......ccceurenen. 1p
SUBIECTUL II

Fie multimile A={X€R|X2 +pX+0,=0,p,,q € R} si BZ{XE R|x*+ p,x+q, =0, p,,q, € R} unde

p,-p, = 2(ql +0,). Si se arate ci reuniunea celor doud multimi este nevida.

Selectata de prof. Bara Lajos din probleme OM, 1982

Barem de corectare

AUB=J <A <0,A,<0= A, +A, <0 1 punct
A, = p?—4-q, 1 punct
A, =p5—4-q, 1 punct

2_

A+A, = pl+pi—4-(0+0,) = pf—2-p,- p,+P; =(p,—p,) 20, 3puncte
Prinurmare : AUB=# O . 1 punct
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SUBIECTUL 111

Daci [AB] si [CD] sunt doud coarde perpendiculare ale cercului C (O, R) si ABNCD = {P}, aritati

c¢d PA+PB+PC + PD = 2PO.

selectat de prof. Farcas Nicolae (C.N.S.) din culegere de probleme

ﬁ:PO+aA, ﬁé:ﬁ)#@, P_Cf:%+&, ﬁ:ﬁ)#OﬁD =

—_—  — — — —

— PA+ PB + PC + PD = 4PO + OA + OB +OC +OD 2 puncte

Fie M mijlocul lui [AB] si N mijlocul lui [CD], atunci
OM L AB, ON L DC sidinipoteza AB L CD 2 puncte

— ONPM dreptunghi= OA+OB =20M
si OC +0D = 20N 1 punct

_— — — —

Atunci: PA+PB +PC + PD = 4PO + 2(OM +ON )= 4PO + 20P =
= 4PO—2PO = 2PO 2 puncte
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SUBIECTUL IV

Fie X, y, z numere reale strict pozitive cu proprietatea cd x+y+z> 1 +£ +=.

Sa se arate ca:
X+y+1 y+z+1 Z+x+1
+ +

X+y+2° y+z+x> z+x+Yy?

Barem de corectare

Rescriem inegalitatea ceruta astfel:
7?1 y’ -1 x* -1
+ +

2 2 220
X+y+z® X+z+y® y+z+X

1
X_i
X
< >0
2y
X+
X
Aratam ca
1
X—= X—=
X S X

Y+Z X+y+z
J’_i
X

X

Intr-adevir, pentru x>1 avem x-— 1 >0 s X+

X

. 1 ) +2
lar pentru x<1 avem x——<0 si x+y
X X

1
X_i

X+y+2z

1 1
Cum LS X+y+z-—————-= >
2 x+y+z( Y X

inegalitatea este demonstrata.

>X+Yy+2Z.

1
X y z

26612./ Gazeta de Matematica Nr. 5/2012

2 puncte

1 punct

1 punct

Z£x+y+z 1 punct

1 punct

1 punct



